

雨雨雨雨雨!



2016年7月21日 星期四 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:杨卫萍 校对:王泓

■雨中·感动

“水里好像漂着一个人” 3名特警和两名路人跳水急救 救出女子后,他们没留名悄然离开

本报讯 昨日上午,市民孔亚敏和哥哥孔俊华全城寻找3位特警,因为头一天郑州暴雨,路过沿河路的孔亚敏困于水中,在被大水冲出100多米之际,幸遇3位特警和两位好心市民伸出援手,救了自己一命。郑州晚报记者 张玉东 文图



孔亚敏感谢特警:“是你们救了我”



救人的3名特警



当时救人的场景

跳入水中推电动车

孔亚敏今年40多岁,丈夫前几年去世,照顾老父亲和两个女儿的重担全部落在她的肩上。现在,10岁的大女儿上小学四年级,因为经济原因她未让5岁的二女儿上幼儿园,而是走哪带到哪跟着做钟点工的自己。

19日下午5点多,孔亚敏一家在经过沿河路一处桥下时(距离解放路派出所向西约100米),因为暴雨路面出现积水,孔亚敏就把电动车停靠在路边,带着两个孩子和父亲到高处避雨。

积水越来越深,眼看就要没过电动车车轮,孔亚敏有些待不住了,这辆电动车对于家里太重要了,要是电瓶被泡坏了怎么办,于是她跳入水中想把电动车推上来。

被卷入急流,当时她想“完了”

当她跳入水中,大水已经没入腰间,就在她一步步艰难前行时,大水竟在不知不觉中涨到了胸部以上,此时,电动车早已不见踪影,孔亚敏也几乎被大水吞噬,她顾不得呛入口中的污水挣扎出水面,在慌乱中抓住悬挂在墙壁上的一根线缆。

“我不能就这么放弃,我要死了两个孩子该怎么办?”孔亚敏在水中死死抓住线缆,但是强烈的求生欲望却抵挡不住急流的冲击。

20分钟后,孔亚敏因体力不支被卷入湍急的水流之中,那一刻她大脑一片空白,只感觉一切都已经完了。

3名特警跳入水中救人

下午5点50分,特警巡逻8号巡逻至辖区沿河路(解放路派出所前),此时,道路上的积水与暴涨的金水河河面已经平行,一米多高的沿河护栏被大水吞噬得只剩下三四十厘米,栏杆顶端隐隐露出水面。特警们停在较高路面的越野车也几乎没过大半轮胎,正当他们因为车辆无法行驶准备调头之际,一名队员突然大叫:“水里好像漂着一个人!”

坐在副驾驶的韩长清和后座的杜贝西立即跳入水中,拼命靠近漂来的人,但水浪一

浪接着一浪,他们虽然拽住了漂来人的手脚,却难将对方拖到高处。梅益铭和两名路人也先后跳入水中加入救援。约3分钟后,女子被他们拖到岸上。此时,女子脸色煞白、神志不清瘫软在地。岸上不少人长舒了一口气。被救女子正是漂流了100多米的孔亚敏。

此时,3名特警这才从口袋中掏出湿漉漉的手机,而他们的巡逻车也被大水淹没大半。大水退后,孔亚敏和因担忧自己双眼哭得红肿的孩子抱作一团。

“这是应该做的”,3人不留名匆匆离去

当晚7点30分,孔亚敏的哥哥赶来,他一直请求3名特警留下工作单位和联系方式,但3人将孔亚敏交于孔俊华等家人后,说了句“这是应该做的”便匆匆离去。

昨日上午,孔亚敏和孔俊华终于辗转找到3名特警。孔亚敏握着3名特警的手说:“是你们救了我一条命,谢谢你们!”

特警韩长清说:“我们那一刻,脑子里只想着怎么保护人民的生命和财产,其他根本没有考虑。”

随后,孔亚敏从特警那里得知还有两名路人参与救她。那两名热心路人帮助民警把她拉上岸后就离开了现场。

线索提供 辛艳明

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

■雨中·现场

食客正在吃饭 饭店门前塌了个大坑 门头、冰箱、电动车都掉进去了



本报讯 前日下午6点左右,位于大石桥附近的煤仓北拐上的一个防空洞被雨冲塌,一个刚刚开业4天的饭店门头连同门口的冰箱和电动车,一起掉进了塌陷的深坑内,几名食客吓得扔下酒杯从后门跑了出来。昨日上午,记者赶到现场看到人防工程工作人员正在抢修。

食客扔下酒杯跑了出来

昨日上午10时许,记者看到,铭功路煤仓北拐塌方处已拉起警戒线,大坑深约两米。坑东边是一个门头倒掉的临街饭店,一个空调外机掉在坑边。坑内依稀可见一些不锈钢餐具和凳子等物。店内的桌子上还摆放着杯盘碗碟,有些啤酒瓶、一次性杯子内还残存着些许啤酒,几个凳子横七竖八地倒着。

一名在街边卖烟酒的老先生说,前天下午6点左右,他打算到扣碗店吃饭,离饭店还有五六十米时,听到“咕咚”一声巨响,接着就看到饭店门头掉了下来,地上塌了个大坑。走近一看,塌坑有2米深,里边还掉着一个冰箱、一辆电动车和空调。几个正在吃饭的人扔下酒杯从饭店后门跑了出去。

已对塌坑进行混凝土浇筑

12时许,一辆车前挡风玻璃上放有“人防抢险”字样的面包车开来,随后有两辆混凝土搅拌车开来,开始对塌坑进行混凝土浇筑。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 徐女士(稿费50元)

■雨中·数字

我省多地遭受洪涝灾害,10人死亡 经济损失3.8亿元

本报讯 连日来的强降雨天气,致河南多地受灾。从河南省民政厅传来的消息显示,截至昨日17时统计,我省共120万人受灾,因灾死亡10人,失踪8人,紧急转移安置5.5万人,直接经济损失3.8亿元。

18日凌晨至20日晚,我省开封市、洛阳市等14个省辖市和省直管的兰考县、滑县、邓州、长垣县、鹿邑县、固始县的287

个乡镇相继出现局地雷暴、大风等强对流天气。鹤壁市最大降雨量286.3毫米,开封城区最大降雨量155毫米,南阳市西峡县最大降雨量323.9毫米,暴雨致使河水暴涨,山洪暴发,城区多处积水,部分乡镇电力、交通、通信中断,玉米、花生、蔬菜等农作物大面积严重积水。

省民政厅有关负责人表示,截至20日17时统计,灾害

造成我省120万人受灾,因灾死亡10人,失踪8人,紧急转移安置5.5万人,农作物受灾面积71.1千公顷,成灾面积31.5千公顷,倒塌房屋3394间884户,直接经济损失3.8亿元,其中农业经济损失2.3亿元。

灾害发生后,受灾地区党委政府高度重视,安排部署防汛工作,要求民政、农业、水利、电力、交通等部门赶赴受灾乡

镇查看灾情。根据要求,乡镇干部第一时间将受灾群众全部转移到安全地带并提供基本生活保障;同时,组织干部、群众组成抢险队,利用抽水泵、沟机等设备对受灾地块进行排水,进水房屋进行清理,并对电力设施及道路进行抢修。目前,灾情仍在进一步核查中。

郑州晚报记者 裴蕾 李丽君
实习生 鞠丰泽